
最新幼儿园亲子半日开放活动方案(实
用6篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案的格式和要求
是什么样的呢？以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大
家分享阅读。

幼儿园亲子半日开放活动方案篇一

趣味运动会

1、学习亲子游戏的玩法，感受抱着孩子奔跑接力的快乐。

2、增进幼儿体质，增进老师与家长、幼儿间的交流与互动。

3、让孩子通过自己的'努力完成比赛，感受亲子运动的快乐。

4、体现"我运动，我健康，我快乐"的宗旨，让幼儿与家长在
运动场上大显身手。

团体表演、亲子互动比赛项目、游戏比赛项目。

1、拱形门、接力棒、爬行垫、障碍物等

2、划分好各班活动区域，与家长取得联系，为参赛的幼儿穿
适宜的服装与鞋子。

3、场地准备，分组。

待定

准备：接力棒、分组



玩法：幼儿将手环保在爸爸或者妈妈的脖子上，脚勾住父母
的腰，父母将孩子保护好，一手拿接力棒进行奔跑，传给对
边的队友，直至传到最后系了丝带的幼儿与家长，奔跑到对
边，比比谁先到达。

小脚踩大脚：游戏规则是；每个家庭出一名家长一名幼儿，
幼儿双脚踩在家长的脚上，家长和幼儿手拉手，听到口令后，
家长带着幼儿向前跑，幼儿双脚不能离开家长的脚，看谁先
到终点。

准备：皮球10个，小棍10个

玩法;宝宝与家长同时从起点出发，分别用小棍赶着自己皮球
前进（可以互相帮忙），将两只小猪赶到与自己颜色相对应
的洞里，两只都进去且用时最少的的获胜！

玩法：由一名家长与一名幼儿参加，家长脱下鞋子坐在场地
另一边，幼儿穿上家长的鞋子站在另一边，听到口令以后，
幼儿出发向家长走去，走到家长那，帮家长穿上鞋子，家长
背起幼儿跑向场地另一边帮助幼儿穿好鞋子，看谁先完成。

准备：皮球若干、框5个，

玩法把孩子分成5组，家长背着孩子，孩子手里拿一个皮球，
把皮球运到框里，在规定时间内看谁运的多谁获胜。

1.做好活动的组织工作，事先制定好计划，照顾幼儿安全。

2.对幼儿进行安全教育、纪律教育，各班教师随时清点幼儿
人数。

3.活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二

4.在活动过程中，安排幼儿适当休息。



幼儿园亲子半日开放活动方案篇二

xx幼儿园亲子健康行主题活动。

现在的孩子出门有车，走路迈腿的机会越来越少;有些家长对
孩子百般呵护，户外活动时过于担心孩子出危险而不敢放手，
导致孩子身体素质发展不平衡，独立学习、生活能力下降，
遇到困难容易退缩等。因此，我园拟组织中、大班师生和家
长进行一次亲子远足活动，让孩子欣赏春天美景，感受家乡
的变化，锻炼身体，培养吃苦耐劳、坚韧不拔的意志品质，
增进亲子情感。

xx年x月x日上午。

1、各班到烈士陵园排成x路纵队集合(中间x个孩子手拉手，
两边请家长陪护)，听取园长讲话，然后按行走路线(烈士陵
园——健身广场——xx商场——xx路——xx大世界——护城河
畔——健身广场——烈士陵园)徒步前进。

2、各班行至xx大世界门口稍作休息并领取小礼品，行至终点
再领取食品，然后返回幼儿园。

1、为将本次活动组织成一次安全、快乐、有意义的社会实践
活动，我园成立了园长——年级组长——带班老师三层管理
网络，制定了亲子远足活动方案，中、大班教师要高度负责
并按要求做好相关工作，各位家长也要带好自己的孩子，确
保活动安全有序。

2、远足为孩子提供了良好的学习资源与有效的'交往契机，
家长的参与会使孩子的学习有更丰富的知识背景，视野更开
阔。本次活动特邀请孩子的父母参加，途中尽量不要抱、背
孩子，鼓励孩子坚持自己走到底。



幼儿园亲子半日开放活动方案篇三

一、活动主题：

我运动、我健康、我快乐

二、活动时间：

20__年4月13日早上9点

三、活动地点：

运动场

四、活动目的：

1、动力目标：体验运动的快乐，竞争的乐趣和规则意识和协
作精神

2、能力目标：在与父母的游戏中发展幼儿的走、跑、钻、跳、
爬等能力

3、亲子目标：催促家长关注孩子的体能发展，和孩子一起培
养对体育活动的爱好，为孩子的将来建立良好的运动习惯。

五、活动情势：

韵律操表演、各年龄组之间的比赛游戏和亲子游戏

六、活动原则：

1、安全第一，保证每个孩子的安全

2、家长和孩子齐参与，让每个家长和孩子都参与到活动中来，
家长不再是单纯的观众和欣赏者，要积极参与做一个让孩子



自豪自豪的爸爸妈妈!

3、公平、博爱原则，活动中体现公平竞争、公平比赛原则，
让孩子建立良好的比赛风格，体验成长的快乐。

七、前期预备：

1、召开家长委员会，征求家长意见

2、园方组织老师提早规划场地

4、工作职员分配

1)主持人：__

2)音响：__

3)安保：__

4)现场调配及突发事件处理：__

5)现场保健医生：邀请职工医院大夫，提早预备好应急药
品(创可贴、绷带、药品、水)等。

6)活动安排：__

5、活动流程：

1)各班运动员入场

2)领导讲话

3)主持人公布运动会开始

4)全园幼儿团体操表演



5)家长拔河比赛(大班和中班家长，小班和蒙班家长)

6)年级间竞技比赛

7)各班组织亲子游戏

6、活动留意事项：

1)家长请按幼儿园要求时间到达活动地点

2)各班老师带好本班幼儿家长登记表以便及时联系

3)在老师组织幼儿游戏时，请家长不要阔别活动场地

4)假如家长要带孩子中途离开，请告知老师

5)各班老师带好垃圾箱以便活动后打扫场地

幼儿园亲子半日开放活动方案篇四

xx园大（x）班亲子运动会项目方案

1、背运球（也可以面对面夹球）

准备：球（乒乓球 塑料球、网球都可以）

游戏方法：家长和孩子背对背把球夹在两人背部，绕过障碍
后返回起点，比谁快。中途如果球掉下应在掉球的地方重新
把球夹好，才能向前跑。

说明：球不够，可分组进行

2、两人三足



准备：绑腿的绳子

规则：裁判员用绳子把家长和幼儿相邻的一条腿绑在一起，
站在起跑线，听到口令，一起跑向对面，绕过椅子，返回起
点，先返回者为胜。

3、喂水果

准备：小橘子若干、垃圾筐三个、水果筐三个

4、吹球进筐

准备：桌子若干张，乒乓球每组10个，塑料筐每组一个。

规则：

桌沿下放只塑料筐，桌上放几只乒乓球。宝宝吹球进筐，爸爸
（妈妈）用塑料框接球。看谁进球多。

说明：家长可以指导孩子吹球，但不能用手帮忙，让孩子独
立完成。

5、夹皮球

准备：每组两根绳子，一个皮球。

规则：1、在起点线做好准备，用绳子想方法把皮球绑住。2、
家长与幼儿各拿住绳子的一端，腾空将球运到终点3、球不能
掉，如掉了捡起继续前进，以哪组最先完成为胜利。 说
明：1、途中不可用手帮忙，家长不能一人代劳。

2、在起点线内准备，听口令出发，掉了球必须夹住后再继续
往前。

6、兴趣运球



准备：气球若干、盛放气球的箱子

规则：家长和幼儿头顶头运气球，侧向挪动移动到目的地，
把球放入箱内，跑回去云第二个气球，先运完为赢。

说明：中途气球爆掉或者掉在地上，重新回到起点开始。

7、抢阵地

准备：塑料圆圈4个、

规则：家长和宝宝手拉手，在大圆上准备，听到鼓声，沿着
大圆走，鼓声停止，家长抱起宝宝找到塑料圈站在中间。未
抢到者淘汰，抢到阵地者继续游戏。

说明：听到鼓声，家长与宝宝必须沿着大圆走，不能站在塑
料圈边不动。

大班亲子运动会方案

活动宗旨：通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验
运动快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。激发幼儿参加
体育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、遵守规则的意
识，提高幼儿的身体素质。培养幼儿初步的团队和竞争意识，
体现团结协作的竞赛风格。 活动主题：“快乐运动我做主”

活动时间：2012年11月28日上午9:30

活动准备：1.通知家长 2.场地布置 3.各项活动的游戏材
料4.各班级准备班级口号 5.欢快的幼儿音乐。

活动过程：

一、运动员入场。



全体幼儿集队，各班运动员持班牌按班级顺序在《运动员进
行曲》中排成两路纵队依次入场。由各班老师带领绕场，手
握统一颜色的小旗子。边喊口号边入场。

二、升旗仪式。

三、主持人致开幕词。

四、热身：集体喊“快乐运动我做主”口号；律动《骑马
舞》。

五、各项比赛活动。

六、拔河比赛。

七、颁奖仪式

游戏项目：

游戏总规则：

1、6人一组，每组只取第一名。

2、具体规则及玩法以当场教师示范为准。

1. 活动名称：接力赛跑

活动准备：接力棒6根、椅子 6把。

活动玩法:幼儿手握接力棒，快速跑至终点绕过椅子后返回，
将接力棒交至家长跑至终点绕椅子后返回，最先完成的小组
为胜。

2.螃蟹走



活动准备：12个筐子、18个球

游戏玩法：幼儿和家长背对背双臂相扣，每次从起点将一个
球运到终点的空筐里，直至将三个球全部运完，运球过程中
手不能触碰到球。先完成者获胜。

3、过河

活动准备：12个小圈

游戏玩法：家长先从起点交替挪动两个圈，踩在圈内快速到
达终点，然后和孩子一起以同样的方式快速回到起点，先到
者为胜（备注：过程中不要背起幼儿。）。

4. 两人三足

活动准备：短绳6根

游戏玩法：一个家长带一个幼儿，将幼儿的左腿和家长的右
腿用布条绑在一起，听裁判的口令，从起点走到终点。解开
绳子后，一起带着绳子跑回起点，先到者为胜。

5、勇往直前

活动准备：6组一个系有绳子的汽车轮。

游戏玩法：幼儿从起点将轮胎拖至终点，然后坐上轮胎，家
长将幼儿及轮胎拖回起点，先到者为胜。

6.挑水比赛

活动准备：竹竿6根，6桶水。

游戏玩法：幼儿从起点将一桶水拎至终点，与大人一起用竹
竿将水担回至起点，要求家长和



幼儿都必须将竹竿放在肩膀上，先到者为胜。

7、跳绳跑

活动准备：绳子6根

游戏玩法：家长和幼儿各站一方。家长听口令跳绳跑向幼儿，
幼儿接过家长手中的绳子，幼儿原地跳绳10下，再由家长跳
绳跑回终点，谁先到为胜。

8、推小车

活动准备：幼儿五指手套6副

游戏玩法：家长拿着手套跑至终点，幼儿迅速带上手袋，两
手着地，家长将幼儿两腿拎至半空向前爬行，先返回至起点
者为胜。

9、齐心协力

活动准备：香蕉若干、眼罩6个

游戏玩法：幼儿和家长都在起点，幼儿通过障碍将香蕉送到
终点的椅子上后再通过障碍回到起点，家长带上眼罩，在幼
儿的引导下通过障碍一起回到终点，再将香蕉吃掉，揭下眼
罩。

一．活动目标：

1．通过参加运动会，培养孩子积极进取、勇敢坚强的优良品
质。

2．通过开展亲子运动会，加强家长与子女之间的情感交流，
增加孩子之间、家长之间、老师和学生、老师和家长之间的
沟通机会。



3．发展孩子动作的协调性和灵活性，促进身体全面发展。

4．通过体育活动，培养孩子与父母或同伴共同克服困难夺得
胜利的精神，培养孩子参加体育活动的兴趣，亲身体验体育
活动的魅力。

二．活动时间：

2015年12月20日下午2：300

三．活动对象：

，四．活动地点：幼儿园内 五．活动方式：

五．活动方式：各班教师组织各班入场站好方队

六．活动程序：

1·主持开幕；

2·园长讲话

3·各班依次序入场

4·家长和孩子在韵律操音乐中自由发挥做准备动作；

5·按比赛项目次序依次进行比赛；

6·颁奖、结束。

七．活动准备材料：

音响设备(园长长负责)；

横幅(保安负责)；



红黄蓝紫胸牌、拍照(家长负责) ；

摄像（家长负责）；

桌子、椅子、

八．活动内容及规则

1·大大班 游戏名称； 兜兜水果； 准备：围裙、玩具水果
游戏规则：。

口号是；奋勇拼搏、展现自我，大大班、绝不简单

2.· 大班 游戏名称；我是小小引路 准备：饮料瓶若干

口号是；大班精英、敢闯敢拼

5·中三班 游戏名称 抓尾巴 准备；皱纹纸、绳子

6·中四班 钓鱼

准备：六十个易拉罐和十三根鱼杆

游戏规则：每组的同学在一分钟内同时钓鱼（家长从旁协
助），第一组结束后由第二组进行钓鱼，依次类推，按每组
所钓的鱼数量取前三名，分别给小组加30、20、10分。

7·小班 踩气球

准备：每人四个气球，分别绑在两只脚上游戏规则：分四轮，
每轮各组派出三人（第四轮派出4人），根据音乐进行踩气球，
踩球过程中四个气球全部被踩的先淘汰，音乐停止后，按每
组累积所剩下的气球数量取前三名，分别给小组
加30、20、10分。



九. 颁奖

一等奖： 金牌

二等奖： 银牌

三等奖· 铜牌

十．亲子活动结束

请各位家长踊跃参加！

二零一四年六月十九

大班亲子趣味运动会秩序册

《纲要》中指出：幼儿园应创造各种条件，开展幼儿喜欢的
游戏活动，在活动中让孩子获得快乐、健康和自信。此次活
动，我们不仅为孩子们提供一个展示自我、树立自信的机会，
使他们养成合作、谦让、遵守规则的好品质；更希望他们在
活动中学会坚持、勇敢，学会为别人鼓掌、喝彩，懂得竞争
的含义，希望他们在幼儿园这片蓝天下更健康、快乐的成长。

活动时间：2015年6月19日

活动地点：大操场

活动目的： 为做好家园共育工作，充分发挥家庭教育作用，
促进幼儿的和谐发展；增强幼儿和父母的感情以及幼儿的体
质，特开展以家园同乐为主线的“亲子趣味运动会”。

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动,培养幼儿与父母
或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育活
动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。



活动准备：

1．通知父母来园参加亲子活动。

2．准备游戏需要的材料。

3．布置活动场地。

4．奖品。

活动流程：

1、运动会开幕式

（1）主持人宣布——大班亲子趣味运动会开幕

（2）运动员入场

（3）举行升国旗仪式：升国旗、奏国歌

（4）大班教师讲话

（5）家长代表讲话

（6）运动员代表讲话（运动员宣誓）

（7）运动员退场

2、幼儿广播操表演。

3、主持人讲注意事项：

（1）、全体保教人员要高度负责，把关注每个孩子的安全放
在第一位，严防孩子不在赛场内自由走动或乱跑。



（2）请家长在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

（3）各班要做好家长的接待和配合工作，指导好家长在活动
过程中遵守活动规则。不要在场地上随意走动。不要带孩子
随便离开班级。

（4）、 遵守比赛规则，服从裁判决定。友谊第一，比赛第
二。

项目一：闯关小勇士（幼儿个人项目）每班12个孩子

项目二、拍球高手（一家3口）每班12个家庭。

项目三：突击小士兵（幼儿个人项目）每班12个孩子。

项目四：推小车 （母-子或母女）每班12个家庭。

项目五：灌篮高手（父子或父女）每班12个家庭。

项目六： 20米羊角球接力赛（一家三口）每班12个家庭。

以上每项活动按六组进行，每组6个家庭比赛，取速度最快的.
一组为胜，及时发放奖品。

主持人宣布亲子运动会结束，感谢各位家长的支持与参与。

大班亲子活动项目：玩法及规则

项目一:闯关小勇士（幼儿个人项目）

目的:1、训练幼儿的腿部力量,及肢体协调性。2、训练幼儿
的快速反应能力。

准备:地垫12个,相同题卡若干个,障碍物6个。



玩法:幼儿从起点出发,助跑跨跳跃过障碍物。跑到前方放置
的地垫处,拿起地垫轮换交替到终点答题（看心算），先到且
答题正确者为胜。

规则:1、听到哨音方可出发;2、必须重复轮换交替踩地垫直
至终点。 项目二:突击小士兵（幼儿个人项目）

玩法:幼儿从起点处出发跑到地垫处前滚翻一个,站起快速走
过平衡木，在地垫上匍匐前进站起后钻过山洞，跑到终点，
以最快者为胜。

规则:1、听到哨音方可出发。2、匍匐前进时全身不能离开地
垫。

亲子项目三:拍球高手（一家3口）

各队皮球1个,长棒2根(长约60厘米)，玩法:幼儿在跑道中间
位置等待，父母2人面对面双手拿2根长棒运球,当父母到达幼
儿处幼儿接过皮球,拍球到达终点,以速度最快者为胜。

规则:1、听到哨音方可出发;2、家长运球时如皮球掉地,须一
人捡球另一人原地等候,捡回球后从掉下处托好球再继续前进。

亲子项目四、20米羊角球接力赛：（一家三口）

各队羊角球1支，玩法：妈妈在跑道中间位置等待，爸爸和孩
子在起点准备，比赛开始，爸爸骑羊角球到妈妈处，妈妈骑
羊角球回到幼儿处（起点）。幼儿骑羊角球到终点。谁先到
谁获胜。

亲子项目五、推小车 母-子或母女

各队小骑马1个，玩法：家长抓住幼儿的脚脖子，幼儿双手着
地当推车从起点出发到小马处，幼儿迅速骑马到达终点，速



度快者为胜。

规则：1、听到哨音方可出发;2、在活动中如果小马倒了，须
站起骑好小马继续向前跳。

亲子项目六：灌篮高手（父子或父女）

各队皮球5个，玩法：爸爸站在跑道的三分之二处等待，孩子
从起点运皮球到爸爸处交给爸爸，爸爸投篮，孩子继续跑回
起点运球，共计5个皮球，看谁投的多谁获胜。

游戏规则：不许超过投篮线，超过算淘汰。

(二)比赛程序：

个人项目每个幼儿报一项，亲子项目每个家庭限报一项，请
家长根据孩子及家庭的情况积极报名参加。每个项目限报十
二人，额满换另一个项目。

注：运动会安全第一，目的是提高孩子的运动能力，培养孩
子的规则意识，体验运动的快乐，请家长与孩子共同准备，
比赛时请家长着运动装、运动鞋参加比赛。

幼儿园亲子半日开放活动方案篇五

20xx年3月xx日下午3点整

校园场地

小小班段全体老师及幼儿、家长

主持人：贾晓璐

班级负责人：小小一（赵晓娜、于晓萌 、宋宁 ）



小小二（王青青、王瑞红、曹艺菲）

小小三（周亚丽、杨亚佳、吕艳梅）

道具总负责人：曹艺菲、宋宁

奖品发放人：周园长、孟老师

音响播放：崔洁

1、主持人开场

2、开场舞：由三位老师（于晓萌、田芳芳、杨亚佳）带领孩
子和家长跳《我的身体最神气》的亲子操。跳完之后请每位
家长和孩子坐在每班指定的位置上。

3、园长讲话

4、亲子游戏：

（1）、叠叠乐 每组2人，共3组，玩三 轮。

游戏道具：三张桌子、36个纸杯。

负责道具老师：宋宁、曹艺菲

游戏奖品：每组1个，共计3个

（2）送蛋蛋宝宝回家 最先把5个乒乓球传完为胜 每组5人，
共三组、玩一轮。

游戏玩法：5个宝宝站在起点准备，第一个宝宝拿盛有乒乓球
的勺子从起点走到终点，

把乒乓球放到盘子里面，迅速回到起点把勺子传给第二个宝



宝，依次类推最先传完的哪组为胜。

游戏规则：游戏中乒乓球落地，原地捡起后继续进行。

游戏示范老师：宋宁、艺菲

游戏道具：三张桌子、乒乓球15个 、3个小盘、3把勺子 。

道具负责老师：宋宁、曹艺菲

游戏奖品：5个

游戏道具：3张桌子、3个大量杯、3个小茶杯、3桶水。

负责道具老师：宋宁、曹艺菲

游戏奖品：5个

（4）我爱红、黄、蓝 每班3人参加，共3组，玩3轮。

游戏道具：桌子3张、9个小框子、红、黄、蓝玩具若干

负责道具老师：宋宁、曹艺菲

游戏奖品：3个

（5）过小桥 每班5人参加，共3组，玩5轮

游戏玩法：宝宝站在起点听口令开始后，先跨过跨栏，再走
过三个梅花桩，最后钻过彩虹桥，哪个宝宝最先完成的为胜。

游戏示范老师：宋宁

游戏道具：跨栏3个、彩虹门3个、梅花桩3



负责道具老师：宋宁、曹艺菲、于晓萌、田方方、周亚丽

游戏奖品：5个

（6）袋鼠跳 每班5人参加，共3组，玩1轮 游戏玩法：第一
个宝宝和家长站到袋子里面，听口令开始后跳到终点，在返
回到起点，迅速把袋子传递给第二个家庭，最先跳完的组为
胜。

游戏规则：游戏途中不能走，只能跳

游戏示范老师：宋宁

游戏道具：大袋子3个

游戏道具负责老师：宋宁

游戏奖品：5个

5、结束语

活动结束后：由各班老师安排各班的幼儿和家长有秩序离开。

幼儿园亲子半日开放活动方案篇六

学奥运健儿发展自我风采。

我运动，我健康，我快乐，我开心，为我加油吧!

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协
调性和灵活性，提高幼儿的身体素质。

2、帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则。敢于克
服困难，能体验胜利的愉悦。



3、培养幼儿初步的团队和竞争意识，体现团结协作的竞赛风
格。

1、xx中心幼儿园秋季趣味运动会。

2、热情洋溢老师韵律开场舞

游戏玩法：

8人一组，幼儿提着篮子从起点出发，到达目的地，拾起地上
的蘑菇，装在篮子里，再原路返回，最先到达终点者为胜。

活动规则：

幼儿要把地上的蘑菇，全都拾起来放到篮子里才能原路返回。

游戏二：

游戏玩法：

幼儿和家长一起合作，幼儿踩在家长的脚上，手拉着手，从
起点出发，先到达终点者胜利。

游戏规则：

家长要有秩序的和孩子一起走过去，孩子的脚必需踩在家长
的脚上，不能落地。

游戏三：友谊赛

游戏玩法：

三回合定胜负。由老师当裁判，当哨声吹响时，家长使劲往
各自所在的方向拉。谁先赢两回合谁就胜利。幼儿在边上给
爸爸妈妈加油！


